

НОВОСТЬ

03.11.2016

## СОЗДАН КОНСОРЦИУМ МЕЖДУ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ И НАУЧНЫМ ЦЕНТРОМ ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ НЕФТИ ИРАКА

Между ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») и Нефтяным центром научных исследований и Разработок (PRDC) при Министерстве нефти Ирака подписан договор о создании консорциума. В рамках сотрудничества планируется провести исследование образцов кернa с Блока 10, расположенного на юге Ирака.

На первом этапе иракская сторона будет заниматься первичной подготовкой и отбором образцов кернa, после чего передаст их для детального изучения в научно-проектный комплекс ПАО «ЛУКОЙЛ». Данные работы будут выполняться Филиалом ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «ПермНИПИнефть» в Перми.

Также планируется, что сотрудники PRDC будут принимать участие в исследованиях Филиала «ПермНИПИнефть» с целью получения опыта и повышения квалификации.

Для справки:

Блок 10 площадью 5,5 тыс. кв. км находится на территории провинций Ди-Кар и Мутанна в 120 км к западу от города Басра, недалеко от крупнейших в Ираке нефтяных месторождений Румейла и Западная Курна. Доли в проекте: «ЛУКОЙЛ Оверсиз» - 60% (оператор), INPEX CORPORATION – 40%.

Обязательная минимальная программа геологоразведки блока, рассчитанная на 5 лет с возможным продлением на 2 года, предусматривает 2D-сейсмику в объеме 1375 пог. км и бурение одной разведочной скважины. При подтверждении коммерческих запасов нефти на блоке предусмотрена добыча в течение 20 лет с возможным продлением еще на 5 лет.